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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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УДОСКОНАЛЕННЯ МАРКЕТИНГУ ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОДУКТІВ НА 

СВІТОВОМУ РИНКУ 

 

Сучасна глобальна економіка значною мірою рухається завдяки технологічним 

інноваціям. Сьогодні актуальним є пошук способів зміни маркетингу у 

високотехнологічному середовищі, де важко отримати ринкову інформацію. Наприклад, 

досягнення технологій мікрочіпів знаходять застосування у широкому діапазоні галузей, що 

виходять за рамки традиційних комп’ютерних програм. Біотехнологія розрослася і породжує 

нововведення не лише в медичних цілях, а й у прибиранні сміття та біології посівів.  

Невизначеність ринку виникає, в першу чергу, через страх та сумніви споживачів щодо 

того, які потреби або проблеми буде вирішувати нова технологія, та наскільки вона 

відповідатиме цим потребам. Занепокоєння цими факторами означає, що клієнти можуть 

відкласти прийняття нової інновації, вимагати високого рівня освіти та інформації про неї, а 

також потребуватимуть додаткових заходів, щоб підкріпити бажання здійснити покупку. 

Також потреби споживачів можуть швидко змінюватися, і особливо непередбачувано у 

високотехнологічних умовах. Стурбованість споживачів підсилюється відсутністю чіткого 

стандарту для сучасних інновацій на ринку. Питання про те, яким буде домінуючий дизайн у 

майбутньому, заважатимуть прийняттю споживачів, оскільки вони затримують покупку, щоб 

мінімізувати шанси зробити “неправильний” вибір. Тому існує невизначеність як серед 

споживачів, так і серед виробників щодо того, як швидко розповсюджуватиметься інновація. 

Наприклад, через 10 років після їх введення лише 20% домогосподарств США придбали 

кольоровий телевізор.  

Суперечностями, які виникають у процесі здійснення міжнародного маркетингу 

високих технологій на макрорівні, є такі: між цілями та організаційними можливостями; між 

цінами та технологічною відсталістю [1]. До суперечностей на мезорівні зараховано такі: між 

якістю та функціональністю; між високотехнологічністю виробництва та екологічністю. До 

суперечностей на макроекономічному рівні належать такі: між мінливістю та стійкістю 

високотехнологічного ринку; між унікальністю та світовими стандартами. 

Розглядаючи проблеми маркетингу у галузях високих технологій, відмітимо, що через 

конкуренцію та технологічну нестабільність на ринках високих технологій стадія зрілості 

життєвого циклу товару, як правило, є досить короткою. Отже, життєво важливо, щоб 

високотехнологічні фірми бездоганно виконували основні маркетингові принципи. 

Наприклад, вибір сприйнятливого цільового ринку, можливість чітко повідомляти про 

переваги, які пропонує інновація щодо інших рішень, наявність ефективного каналу 

розподілу та використання надійних навичок побудови відносин, не можуть бути 

проігноровані маркетологами в сфері високих технологій. У той же час існують певні 

маркетингові стратегії та тактики, які особливо помітні в контексті високотехнологічного 

маркетингу. 
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